
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

A la hora de tipificar un riesgo se tiene en cuenta su origen, dentro del natural 
están incluidos: 
Seleccione una: 

 a. Geológicos 
 b. Atmosféricos 
 c. Todas son correctas  
 d. Biológicos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una enfermedad habitual que puede aparecer en una 
emergencia sanitaria 
Seleccione una: 

 a. Diarrea 
 b. Sarampión 
 c. Cólera  
 d. Paludismo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cólera 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Cuáles son los medios de transporte de elección para efectuar la evacuación 
Seleccione una: 

 a. Opción 1 y 2 son correctas  
 b. Opción 2: Marítimo 
 c. Opción 1: Aéreo 
 d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Opción 1 y 2 son correctas 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Dentro de los objetivos básicos del proceso de desactivación se encuentran: 
Seleccione una: 

 a. Opción 3:Informe previo 
 b. Opción 1: Recogida ordenada 
 c. Las opciones 1 y 2 son correctas  
 d. Opción 2: Revisión crítica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los recursos humanos no se encuentran 
Seleccione una: 

 a. Farmacéuticos 
 b. Protección civil  
 c. Médicos 
 d. Enfermeros 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Protección civil 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los recursos materiales se encuentran: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Puestos de socorro 
 c. Mochilas de intervención 
 d. Malla de comunicaciones 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 7 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro del esquema a seguir en un hospital tras una catástrofe que paso ocuparía 
la activación del Comité de emergencia: 
Seleccione una: 

 a. Dos 
 b. Cuatro 
 c. Uno  
 d. Tres 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tres 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El macrodispositivo está diseñado para una afluencia de personas de: 
Seleccione una: 

 a. 150.000 
 b. 200.000 
 c. 250.000 
 d. 100.000  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 100.000 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El Sistema Cartográfico Nacional se regula por el Real Decreto: 
Seleccione una: 

 a. 1547/2007 de 23 de Noviembre 
 b. 1545/2007 de 23 de Noviembre  
 c. 1546/2007 de 23 de Noviembre 
 d. 1548/2007 de 23 de Noviembre 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1545/2007 de 23 de Noviembre 
Pregunta 10 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El transporte sanitario más adecuado para un paciente estable es: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas 
 b. USVB 
 c. Helicóptero medicalizado 
 d. USVA  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: USVB 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

En la fase analítica de un mapa de riesgo se incluyen actividades como: 
Seleccione una: 

 a. Herramientas tecnológicas 
 b. Todas son correctas 
 c. Se procesan los datos  
 d. Se recogen los censos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se procesan los datos 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre el personal sanitario se encuentra: 
Seleccione una: 

 a. Bomberos 
 b. Servicios sanitarios  
 c. Todas son correctas 
 d. Protección civil 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Servicios sanitarios 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La cartografía oficial básica: 
Seleccione una: 

 a. Desarrolla algún aspecto concreto de la información. 
 b. Se obtiene por procesos directos de observación y medición de la superficie 

terrestre.  
 c. Todas son correctas 
 d. Se genera por procesos de generalización de la información contenida. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se obtiene por procesos directos de observación y 
medición de la superficie terrestre. 
Pregunta 14 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La organización de recursos por zonas se encarga de: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  



 b. Designar área operativa 
 c. Asignación de una zona determinada 
 d. Logística 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Asignación de una zona determinada 
Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La organización por equipos se encarga de: 
Seleccione una: 

 a. Todas son correctas  
 b. Designar áreas operativas 
 c. Asignar una zona determinada 
 d. Logística 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Designar áreas operativas 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La primera noria es de: 
Seleccione una: 

 a. Evacuación 
 b. Socorro 
 c. Todas son correctas 
 d. Rescate  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rescate 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Para valorar el aparto circulatorio, los parámetros son: 
Seleccione una: 

 a. Pulso central 
 b. Control de FC 
 c. Todas son correctas  
 d. Relleno capilar 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 18 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué distancia tiene que haber entre una litrina y un punto de agua para evitar un 
problema sanitario: 
Seleccione una: 

 a. 300 metros 
 b. 50 metros 
 c. 100 metros  
 d. 200 metros 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 100 metros 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Qué es necesario conocer para desarrollar un dispositivo de riesgo previsible 
Seleccione una: 

 a. Fecha 
 b. Naturaleza 
 c. Todas son correctas  
 d. Duración 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Quien es el encargado de contactar con el centro coordinador al finalizar un 
dispositivo 
Seleccione una: 

 a. El gerente del dispositivo 
 b. El 112 
 c. Jefe del dispositivo  
 d. Cualquier miembro del equipo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Jefe del dispositivo 
 
	


